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V Praze proběhne největší evropská letní
akademie pro čínské studenty práva
Pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu, Právnické fakulty Univerzity Karlovy a Fakulty
stavební ČVUT proběhne v prázdninových měsících pražská letní akademie European Centre For
Career Education (ECCE). Do Prahy přijede více než stovka studentů převážně z Číny, což svým
rozsahem z akce činí evropský unikát. První účastníci přiletěli na úvodní přednášky již v polovině
června, oficiálním zahájením celé akademie bude pak galavečer 10. července, který otevře třítýdenní
blok přednášek a následných praktických stáží. Vzdělávací program je určen zejména zahraničním
studentům práva, obchodu a architektury. Za projektem stojí Tomáš Hülle, prezident Česko-čínského
podnikatelského fóra a přední znalec čínského akademického a byznysového prostředí.

Většinu účastníků tvoří studenti z Číny, zúčastní se však například i studenti z Pákistánu či
Spojených arabských emirátů včetně téměř dvou desítek českých studentů, kterým ECCE poskytuje
na studium stipendia ve spolupráci s partnerskými firmami. Během dvouměsíčního pobytu studenty
čeká bohatý přednáškový program, který zajistí zkušení experti z renomovaných právních a
obchodních společností, a významné osobnosti z architektonické a veřejné sféry. Z významných
zahraničních hostů do Prahy letos zavítá mimo jiné Farzana Yaqoob, bývalá ministryně sociálních
věcí v Pákistánu, nebo Alex Braun, politický konzultant prezidentů a premiérů zemí celého světa.
Studenti po výukové části programu absolvují pracovní stáže ve firmách v Praze a dalších
evropských metropolích.

„Letní akademie ECCE umožňuje elitním zahraničním studentům navazovat vztahy s předními
českými i světovými osobnostmi z oblasti práva, byznysu a architektury. Ty jsou předpokladem pro
intenzivní mezinárodní obchodní spolupráci, ale i přínosnou výměnu osobních zkušeností a názorů,“
popisuje význam projektu jeho zakladatel Tomáš Hülle, který se dlouhodobě zaměřuje na upevňování
obchodních vztahů s Čínou.

„Jsem velmi rád, že letní akademie ECCE letos spolupracuje s naší fakultou a že můžeme účastníkům
za absolvování dokonce nabídnout naše kredity. Letní akademie ECCE je skvělou příležitostí, jak
rozšířit znalosti, které studenti získávají na univerzitách, o praktické zkušenosti z praxe. Spolupráci s
čínskou akademickou, právní a podnikatelskou sférou považujeme za důležitou součást naší strategie
rozvoje zahraničních vztahů, kterou neorientujeme jen na Evropu či na USA, ale i na rychle se
rozvíjející asijský kontinent,“ říká děkan Právnické fakulty Univerzity Karlovy Jan Kuklík.

Seznam přednášejících z Číny zahrnuje takové osobnosti jako Mingchao Fana, ředitele Mezinárodní
obchodní komory (ICC) a jednoho z nejvýznamnějšího rozhodčího soudů na světě, nebo Stephena
Honga, rozhodce, mediátora a vedoucího obchodních nabídek největší čínské telekomunikační
společnosti NTT. Další zahraniční hvězdy programu jsou například Mel Carvill, člen představenstva
Home Credit Group spadající do skupiny PPF, či Omar Koleitat, CEO developerské skupiny Crestyl.

Mezi českými lektory se objeví například Petra Hrušková, která řídí nábor pro Google a HR rozvoj v
regionu MENA, Rusku, Turecku, Africe a Izraeli, nebo Jiří Přibáň, profesor teorie, sociologie a
filozofie práva. Přednášet bude také Jan Kasl, architekt a bývalý primátor hl. m. Prahy, Rostislav
Pekař, expert na investiční arbitráže a partner AK Squire Patton Boggs, či Radek Špicar,
viceprezident Svazu průmyslu a dopravy.



Příležitost k neformálnímu setkání a navázání osobních kontaktů mezi studenty a vyučujícími
nabídne slavnostní galavečer v hotelu The Grand Mark, který proběhne 10. července a odstartuje
hlavní část výukového programu.

Po absolvování třítýdenního výukového programu čekají studenty měsíční stáže v předních právních
společnostech, obchodních korporacích a architektonických studiích prakticky po celé Evropské unii.
Celkem se jedná o přibližně více než 100 českých i mezinárodních firem, které studenty přijmou do
svých řad a budou je učit dovednostem z praxe.

O letní akademii ECCE:
Letní akademie ECCE jsou vzdělávací programy v období letních prázdnin pro zahraniční studenty
elitních škol, které se zaměřují na oblast práva, businessu a architektury. Výhodou programů je
zaměření výlučně na neakademické lektory předávající poznatky ze své každodenní praxe. Cílem
letní školy je poskytnout účastníkům všechny potřebné informace pro jejich budoucí kariéru v
mezinárodním prostředí a zároveň posílení mezinárodních vztahů mezi Českou republikou a Čínou.
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